Завдання для шкільної олімпіади

9 клас

1. Автомобіль проїхав половину шляху із швидкістю υ1 = 90 км/год . Половину часу, що залишився, він їхав із швидкістю υ2 = 20 км/год , а остання ділянка — з швидкістю υ3 = 40 км/год . Знайдіть середню швидкість автомобіля на всьому шляху.

2. Загальна маса двох вантажів на показаного на малюнку дорівнює 25 кг. Яка маса кожного вантажу, якщо важіль перебуває у рівновазі?

3. М’яч масою 0,5 кг піднімають вертикально вгору з початковою швидкістю 20 м/с. Знайти потенціальну і кінетичну енергії м’яча в той момент коли його швидкість зменшиться у 2 рази. Опір повітря не враховувати.
4. Балка масою 100 кг лежить на горизонтальній поверхні. Яку мінімальну роботу треба зробити, щоб поставити балку вертикально, якщо її довжина 2 м?
5. Мідне тіло, нагріте до 100 °С, опустили у воду, маса якої дорівнює масі цього тіла. Теплова рівновага наступила при температурі 30°С. Визначити початкову температуру води.
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